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 سامان و سحر، دوقلو هستند و هر دو درکلاس نهم تحصیل  (  3

 می کنند. آنها به همراه والدین خود به بازار فرش رفته بودند.   

 این گفتگو بین آنها شکل گرفت: سامان گفت 

2متری )  6که فرش 3  ) 

3متری )    12با فرش   4  ) 

 متشابه است. چون هردو مستطیل هستند  

 و نسبت تشابه آنها، دو است. اما سحر مخالف بود. 

 شما با کدامیک موافق هستید و چرا؟ 
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 مرکز دایره است.  O، دو خط بر دایره مماس شده و نقطة   M( از نقطه  4

OAMمی خواهیم ثابت کنیم:    OBM
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 در این صورت، فقط قسمت فرض مسأله را بنویسید.
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یک شرکت، حقوق ماهانه کارمندان خود را این گونه محاسبه می کند: حقوق پایه هر کارمند دوازده میلیون تومان (  7

را حقوق ماهانه در     yرا سابقه کار و   x) و به ازای هر سال سابقه، هفتصد هزار تومان به حقوق پایه اضافه می شود.  

 نظر بگیرید.(

 الف( فرمول محاسبة حقوق هر کارمند را بنویسید.

 ب( حقوق ماهانة کارمندی با سه سال سابقه کار، چقدر است؟ 
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}نامعادله مقابل را حل کرده و مجموعه جواب آن را بنویسید.   (  9 }D =       ( )x x−  +3 1 2 1 
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 مصرف برق کولر آبی تولیدی همان کارخانه می باشد.    مصرف برق کولر گازی تولیدی یک کارخانه، سه برابر(  10 

 اگر به طور هم زمان، دو کولرآبی و یک کولر گازی روشن باشند،   

 ده کیلو وات  برق مصرف می شود. با تشکیل دستگاه معادلات خطی، 

 میزان مصرف برق هر کدام از این دو دستگاه را مشخص نمایید.    
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                 .را انجام دهید  مقابل( تقسیم  12
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  ، نوشتن فرمول های محاسبه الزامی است.  14و 13در سؤال های 

یک کارخانة تولید لبنیات، شیر های پاکتی به شکل هرم منتظم چهار وجهی تولید می کند که رویة آن از جنس   (13

سانتی متر می باشد. برای تولید ده هزار پاکت شیر، حداقل چند    10مقوای بهداشتی است، بطوری که طول هر یال آن 

 (. فرمول مساحت مثلث متساوی الاضلاع نیست    اثباتسانتیمتر مربع مقوا لازم است؟ )توجه : نیازی به  
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 مطابق شکل روبرو، از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول یکی از اضلاع قائمه اش،   ( الف(14

 چه شکلی حاصل می شود؟  الف(  

,ب( اگر  ba == )    باشد، در این صورت اندازة حجم آن را حساب کنید.  310 3) 
 

 

 

r، شعاع کره در شکل مقابل  ج( cm=2 .است   

را محاسبه کنید. )   برداشته شده  قسمت  حجم   3)   
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 20 جمع بارمخدایا چنان کن سرانجام کار         تو خشنود باشی و ما رستگار                                                                  
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 الف  پاسخ:                                                                                                        کاردر کلاس  4صفحه   - 1

                                د  پاسخ:                                                                                        4برگرفته از تمرین    107صفحه   - 2
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 dپاسخ:                                                                                     جدول پایین صفحه  68صفحه  الف(  
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 aپاسخ:                                                                          برگرفته از توضیحات کتاب    135صفحه    ج(
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 کتاب  1سوال در حیطه فهمیدن مجموعه  و مفاهیم مربوطه مشابه مثال ها و تمرینات فصل (  1
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 مشابه و ساده شده فعالیت   108( صفحه 7
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 تقسیم نمره بر اساس تشخیص معلم 
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   7و  1مشابه تمرینات  100( صفحه  8

y)   نمره  5/0الف( نوشتن معادله خط   x= − −3) 
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 قسمت ج کاردر کلاس بالای صفحه             93( صفحه  9
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قسمت د کار در کلاس       معادله جواب ندارد    116( الف( صفحه 11
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 های بیان جواب نیز به صلاحدید معلم، دارای نمره می باشد. 
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